

ΕΝΩΣΗ ΕΛΛΗΝΩΝ ΔΗΜΟΣΙΟΛΟΓΩΝ (ΕΕΔ)

www.dimosiodikaio.gr

Ηλεκτρονικό επιστημονικό περιοδικό
«ΔΗΜΟΣΙΟ ΔΙΚΑΙΟ»
www.publiclawjournal.com

Η Ένωση Ελλήνων Δημοσιολόγων (ΕΕΔ) διοργανώνει και αυτή την χρονιά, λόγω των υγειονομικών συνθηκών κατ' εξαίρεση διαδικτυακά μέσω zoom webinar, Επιστημονικές Εκδηλώσεις - Σεμινάρια που θα λαμβάνουν χώρα την **περίοδο Μαΐου - Ιουνίου 2021** και ημέρα **Τετάρτη**.

Οι δύο πρώτες επιστημονικές εκδηλώσεις του νέου 16^{ου} κύκλου με τίτλο «Επίκαιρα ζητήματα Ευρωπαϊκού Δημοσίου Δικαίου» θα πραγματοποιηθούν την **Τετάρτη 19 Μαΐου 2021 18:00** και την **Τετάρτη 26 Μαΐου 2021 17:30**.

.....

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΩΝ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΩΝ ΗΜΕΡΙΔΩΝ ΕΝΩΣΗΣ ΕΛΛΗΝΩΝ ΔΗΜΟΣΙΟΛΟΓΩΝ (ΕΕΔ) ΠΕΡΙΟΔΟΥ ΜΑΪΟΥ 2021

- 1. ΤΕΤΑΡΤΗ 19.5.2021 18:00,**
- 2. ΤΕΤΑΡΤΗ 26.5.20201 17:30 σε συνεργασία με
Εργαστήριο Συνταγματικών Ερευνών Τομέα
Δημοσίου Δικαίου Νομικής Σχολής ΕΚΠΑ**

1. ΤΕΤΑΡΤΗ 19.05.2021 18:00

Το νέο νομικό πλαίσιο για τις Δημόσιες Συμβάσεις

Η επιστημονική εκδήλωση θα είναι ελεύθερα προσβάσιμη διαδικτυακά από το youtube live της Ένωσης Ελλήνων Δημοσιολόγων (ΕΕΔ), την σελίδα στο Facebook και στην ιστοσελίδα (www.dimosiodikaio.gr) της Ένωσης Ελλήνων Δημοσιολόγων (ΕΕΔ)

Χαιρετισμός-Εισαγωγή:

Βασίλης Γ. Τζέμος, Πρόεδρος της Ένωσης Ελλήνων Δημοσιολόγων (ΕΕΔ), Δικηγόρος, Επίκουρος Καθηγητής Δημοσίου Δικαίου και Οικονομικών Θεσμών του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας

Ομιλητές:

Γεώργιος Δελλής, Καθηγητής Δημοσίου Δικαίου της Νομικής Σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, Δικηγόρος Πρόεδρος της Νομοπαρασκευαστικής Επιτροπής για το νέο νομικό πλαίσιο των δημοσίων συμβάσεων

Εισαγωγή στις τροποποιήσεις του ν. 4412/2016 με το νέο νόμο 4782/2021

Δημήτριος Πυργάκης, Πάρεδρος του Συμβουλίου της Επικρατείας, Αντιπρόεδρος της Ένωσης Ελλήνων Δημοσιολόγων (ΕΕΔ), Μέλος της Νομοπαρασκευαστικής Επιτροπής για το νέο νομικό πλαίσιο των δημοσίων συμβάσεων

Οι νέες διατάξεις για την έννομη προστασία κατά την σύναψη δημοσίων συμβάσεων

Ηλίας Μικρουλέας, Δ.Ν. Δικηγόρος, Μέλος του ΔΣ της Ένωσης Ελλήνων Δημοσιολόγων (ΕΕΔ), Μέλος της Κεντρικής Επιτροπής Κωδικοποίησης
Συμπλήρωση και αποσαφήνιση πληροφοριών και δικαιολογητικών: Όψεις της κάμψης της αρχής της τυπικότητας

Συζήτηση

2. ΤΕΤΑΡΤΗ 26.05.2021 17:30

Η αρχή της υπεροχής του ενωσιακού δικαίου

Η Ένωση Ελλήνων Δημοσιολόγων (ΕΕΔ) σε συνεργασία με το Εργαστήριο Συνταγματικών Ερευνών του Τομέα Δημοσίου Δικαίου της Νομικής Σχολής του ΕΚΠΑ διοργανώνει επιστημονική ημερίδα με θέμα «Η αρχή της υπεροχής του ενωσιακού δικαίου». Η επιστημονική εκδήλωση θα είναι ελεύθερα προσβάσιμη διαδικτυακά από το youtube live της Ένωσης Ελλήνων Δημοσιολόγων (ΕΕΔ), την σελίδα στο Facebook και στην ιστοσελίδα (www.dimosiodikaio.gr) της Ένωσης Ελλήνων Δημοσιολόγων (ΕΕΔ)

Χαιρετισμός-Εισαγωγή:

Βασίλης Γ. Τζέμος, Πρόεδρος της Ένωσης Ελλήνων Δημοσιολόγων (ΕΕΔ), Δικηγόρος, Επίκουρος Καθηγητής Δημοσίου Δικαίου και Οικονομικών Θεσμών του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας

Πρόεδρος: Θεοδώρα Αντωνίου, Καθηγήτρια Συνταγματικού Δικαίου της Νομικής Σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, Δικηγόρος, Διευθύντρια του Εργαστηρίου Συνταγματικών Ερευνών του Τομέα Δημοσίου Δικαίου της Νομικής Σχολής ΕΚΠΑ

Ομιλητές:

Αστέριος Πλιάκος Καθηγητής Ευρωπαϊκού Δικαίου του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, Διευθυντής του Επιστημονικού Περιοδικού Ευρωπαϊκό Δίκαιο

Κράτος Δικαίου και υπεροχή του Δικαίου της ΕΕ

Χαράλαμπος Τσιλιώτης, Επίκουρος Καθηγητής Συνταγματικού Δικαίου
Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, Δικηγόρος

Συνταγματικό θεμέλιο της αρχής της υπεροχής του ενωσιακού δικαίου

Νικόλαος Παπασπύρου, Επίκουρος Καθηγητής Δημοσίου Δικαίου της Νομικής
Σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών

Τα κράτη μέλη της ΕΕ ως φορείς κυριαρχίας

Βασιλική Χρήστου, Επίκουρη Καθηγήτρια Συνταγματικού Δικαίου της Νομικής
Σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών

**Η υπεροχή του ενωσιακού δικαίου μεταξύ ελέγχου ultra vires και
συνταγματικής ταυτότητας με αφορμή την απόφαση της 21ης Απριλίου 2021
του Conseil d' Etat**

Νικόλαος Σημαντήρας, ΔΝ, Δικηγόρος, Μεταδιδακτορικός Ερευνητής στον Τομέα
Δημοσίου Δικαίου της Νομικής Σχολής Αθηνών

**Το θεωρητικό υπόβαθρο της στάσης του Ομοσπονδιακού Συνταγματικού
Δικαστηρίου της Γερμανίας έναντι της ΕΕ. Συνταγματική λογική και κριτική
των αποφάσεων Gauweiler και Weiss**

Συζήτηση

Η Ένωση Ελλήνων Δημοσιολόγων (ΕΕΔ) είναι αστική μη κερδοσκοπική εταιρεία με νομική προσωπικότητα. Η ιστοσελίδα της είναι η εξής: www.dimosiodikaio.gr. Διαθέτει σελίδα στο facebook και το λογαριασμό στο twitter. Είναι η επιστημονική ένωση στην οποία συμμετέχουν Συνταγματολόγοι, Διοικητικολόγοι, Ευρωπαϊκόλογοι και Διοικητικοί Επιστήμονες και αναπτύσσεται πολυτασικός δημόσιος διάλογος για την προαγωγή του Δημοσίου Δικαίου. Η Ένωση Ελλήνων Δημοσιολόγων αριθμεί περίπου 500 μέλη και είναι πάντα ανοικτή σε νέα μέλη. Προσκαλεί να γίνουν μέλη της **(με ηλεκτρονική αίτηση στο www.info@dimosiodikaio.gr ή στο περιθώριο των εκδηλώσεων/σεμιναρίων του ΔΣΑ, του ΔΣΘ ή του ετήσιου Συνεδρίου και με ετήσια συνδρομή για το έτος 2021, 20 Ευρώ**, που καταβάλλεται από τα μέλη στον Τραπεζικό Λογαριασμό της ΕΕΔ στην Τράπεζα Πειραιώς IBAN GR64 01715580 006558126147166, BIC PIRBGRAA) Διοικητικούς Δικαστές, Καθηγητές Δημοσίου και Ευρωπαϊκού Δικαίου, Μέλη και Ειδικούς Επιστήμονες Ανεξαρτήτων Αρχών, Νομικούς Συμβούλους του Κράτους και Δικηγόρους, Ασκούμενους Δικηγόρους, Νομικούς, Διοικητικούς Επιστήμονες, Πολιτικούς Επιστήμονες με μεταπτυχιακό στο Δημόσιο Δίκαιο (Ευρωπαϊκό Δίκαιο, Διοικητική Επιστήμη), Ανώτατα Στελέχη της Δημόσιας Διοίκησης με αποδεικνυόμενη υπερδεκαετή επαγγελματική εμπειρία στο Δημόσιο Δίκαιο.

Η Ένωση Ελλήνων Δημοσιολόγων (ΕΕΔ) διοργανώνει τακτικά (Τετάρτες) επιστημονικές εκδηλώσεις και σεμινάρια μόνη της ή σε συνεργασία με τον ΔΣΑ και με άλλους επιστημονικούς φορείς και **ένα ετήσιο συνέδριο με πρόσκληση υποβολής papers** (Μάρτιο-Μάιο, κάθε χρόνο σε διαφορετική πόλη, το 2014 στην Αθήνα, το 2015 στην Θεσσαλονίκη, το 2016 στο Ηράκλειο, το 2017 στην Ρόδο, το 2018 στον Βόλο, το 2019 στην Πάτρα, το 2020 διαδικτυακά και το 2021 διαδικτυακά) που στόχος του είναι η παρουσίαση του πρωτότυπου έργου των Ελλήνων Δημοσιολόγων και η ανταλλαγή επιστημονικών απόψεων. Επίσης η Ένωση Ελλήνων Δημοσιολόγων (ΕΕΔ) διοργανώνει κάθε εξάμηνο μία επιστημονική εκδήλωση στην Θεσσαλονίκη σε συνεργασία με τον ΔΣΘ καθώς και επιστημονικές ημερίδες και συνέδρια σε μεγάλες πόλεις της Ελλάδας (π.χ. Πάτρα το 2017, Ζάκυνθο, Δράμα το 2019) και της Κύπρου (2 συνέδρια).

.....

Κυκλοφορεί το διπλό 3 και 4/2020 τεύχος του ηλεκτρονικού, ελεύθερα προσβάσιμου, Επιστημονικού Περιοδικού Δημόσιο Δίκαιο (www.publiclawjournal.com).

Εντός του Ιουνίου του 2021 θα δημοσιευτεί και το διπλό τεύχος 1 και 2/2021 με πολύ ενδιαφέρουσες μελέτες, δικαστικές αποφάσεις και βιβλιοπαρουσιάσεις.

Δημοσιεύτηκε στην ιστοσελίδα της Ένωσης (www.dimosiodikaio.gr) το Ebook με τα άρθρα επί των ομιλιών του 7^{ου} Ετήσιου Επιστημονικού Συνεδρίου της Ένωσης Ελλήνων Δημοσιολόγων (ΕΕΔ). Εντός του 2021 θα δημοσιευτεί και το Ebook με τα άρθρα επί των ομιλιών του 8^{ου} Ετήσιου Επιστημονικού Συνεδρίου της Ένωσης Ελλήνων Δημοσιολόγων (ΕΕΔ) που πραγματοποιήθηκε με πολύ μεγάλη επιτυχία (με πάνω από 8.000 views μέχρι σήμερα) τον Μάρτιο του 2021. Τα video του 8^{ου} και του 7^{ου} Επιστημονικού Συνεδρίου είναι ελεύθερα προσβάσιμα σε όλους στο κανάλι στο youtube της Ένωσης, στην σελίδα στο facebook της Ένωσης και στη ιστοσελίδα της Ένωσης.

Το επόμενο διάστημα θα ξεκινήσει το νέο εγχείρημα της Ένωσης Ελλήνων Δημοσιολόγων (ΕΕΔ), η δυναμική και ελεύθερα προσβάσιμη σε όλους Εγκυκλοπαίδεια Δημοσίου Δικαίου.

Προσκαλούνται σταθερά τα Μέλη της Ένωσης Ελλήνων Δημοσιολόγων (ΕΕΔ) να υποβάλλουν ηλεκτρονικά (στο info@dimosiodikaio.gr) πρωτότυπες και αδημοσίευτες επιστημονικές μελέτες (ως 6000 λέξεις) και βιβλιοπαρουσιάσεις (ως 1500 λέξεις) προς δημοσίευση στο ηλεκτρονικό free access επιστημονικό περιοδικό «ΔΗΜΟΣΙΟ ΔΙΚΑΙΟ (www.publiclawjournal.com)» που έχει ISSN και λειτουργεί με σύστημα blind peer review.

Για ζητήματα οικονομικού δικαίου (π.χ. Οικονομικό Σύνταγμα, Ταμείο Ανάκαμψης, Δημοσιονομικό Δίκαιο, Δημόσιες Συμβάσεις, Φορολογικό Δίκαιο, Οικονομική Διοίκηση και Οικονομικοί Θεσμοί) προσκαλούνται τα Μέλη της Ένωσης να υποβάλλουν (και πάλι στο info@dimosiodikaio.gr) πρωτότυπες και αδημοσίευτες μελέτες για δημοσίευση στο νέο επιστημονικό ηλεκτρονικό περιοδικό ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΔΙΚΑΙΟ που εγκαινιάζεται από την Ένωση τον Σεπτέμβριο και που επίσης θα έχει ISSN και θα λειτουργεί με το σύστημα blind peer review.

Με ιδιαίτερη εκτίμηση,

Εκ του ΔΣ της Ένωσης Ελλήνων Δημοσιολόγων (ΕΕΔ)

Βασίλης Γ. Τζέμος

Πρόεδρος της Ένωσης Ελλήνων Δημοσιολόγων (ΕΕΔ)